## 令和7年度「さやま芸術祭」舞台部門募集要項

1. 名 称 令和7年度「さやま芸術祭」

2. 舞台部門開催期間 令和 7 年 10 月 23 日 (木) ~11 月 9 日 (日)

3.会場大阪狭山市文化会館(SAYAKAホール)

大ホール/小ホール

4. 募集内容 上記期間内に大ホール又は小ホールで上演可能な、芸術性

創造力に富んだ作品の企画を募集します。

作品ジャンルは問いません。

(舞踊、演劇、オペラ、バレエ、ダンス、ミュージカル、

コンサート等)

5. 実施及び運営・企画提案者の主催、自主制作とし、大阪狭山市文化会館

指定管理者がこれを共催します。

・「さやま芸術祭」運営事務局を大阪狭山市文化会館内に

置きます。

6. 共催条件 ・上演決定日及びその前日仕込み、リハーサルに要するホール使用料を大阪狭山市文化会館指定管理者が負担しま

す。

・舞台部門募集日程表の利用可能時間を限度とします。

・「さやま芸術祭」の総合告知(SAYAKA ホール HP 及び情報紙、市広報、ポスター)に公演タイトル、公演日、主

催者名を掲載します。

・上記以外の公演に必要な文芸費、音楽費、演奏料、振付料、出演料、プログラム制作費及び附属設備等利用料、

舞台人件費等は主催者負担とします。

7. 応募方法 「さやま芸術祭」運営事務局が用意する参加申込書及び公

演企画書に必要事項を記入して、事務局受付に提出してく

ださい。

(申込書は SAYAKA ホール、市立公民館、市役所市民協

働推進グループにあります。)

9. 公演作品の決定 上演作品の決定は企画選考委員会にて行います。

企画決定数は大ホール5公演・小ホール4公演以内としま

す。

※ 令和7年度「さやかフェスティバル」は、5月1日(木)から募集します。

開催日は、令和7年11月9日(日)を予定しています。

お問合せ:072-365-8700 大阪狭山市文化会館 事業課